

基督服務團美東青少年夏令營

CSC 2018 Youth Summer Camp at Lonikan, PA







參加美東分團夏令營

9/2/2018 季明慧

美東分團自從上個世紀九十年代開始，差不多每年都舉辦夏令營，對像是在紐約大城市中（所謂 Inner City 如 Chinatown）的新移民子弟。目的是提供他們一個難得的機會，走出大城到郊外鄉下，享受幾天大自然的陶冶，結交一些同齡的新朋友，學習過幾天團體生活，及培育領導才能。

這個私人辦的營地，每年夏季開放從 6 月到 8 月專為有錢子弟舉辦夏令營，活動項目多采多姿，但是費用很高。美東夏令營則是在每年 8 月底，揀最後幾天他們關門之前，以比較便宜的費用，去享受那裡的一些設備和自然條件，如有很大很美麗的湖，新鮮營養的三餐，專用的室內體育館，各種室外技能活動包括戶外游泳池，乾淨舒適的營房，營火晚會的場地、戲台等等，還提供專業人員指導，他們的 Manager 多年來認識信任我們，常給我們一些方便。

經過這些年的努力，團員們也都能贊同這件服務工作的意義，美東分團人數不多，對舉辦青少年夏令營這件事，多年來成為分團的共同服務工作，也可說是唯一的共同工作，得到大家一致的支援和專注，當然每個人都有他自己的想法和做法，不一定是會被別人接受的，往往因此要經過一番激烈的爭取、辯解。經過去年停辦的經驗，今年美東團員終於達成共識，全體同心協力，合作分工，完滿達成任務。而因為這樣的磨合過程，成長是需要時間和磨練的，大家的關係越來越自然、真誠，有如兄弟姐妹一家人，吵吵鬧鬧，但還是不離不棄。

而幾位所接觸到的年青人，都是在 Inner City 長大的，從小參加 Camp 到目前結婚成家了，有好幾位都能每年參加，頗能認同並堅持我們服務團的理念，在服務弱勢，或與教育、社會服務或公益項目等有關的領域中工作。這些年青的後輩，在歷年美東夏令營中他們擔任著主要領導的角色。

今夏，他們更向前行進了一步的是，這次在營期前，選拔了曾參加過夏令營的 8 位高中生，經過營前訓練，讓他們成為這次夏令營的 Team Leaders, 這一步果然使今年整個夏令營的成績斐然，贏得家長及 campers 的一致讚賞。希望今後這些年青人能繼續傳承美東夏令營的服務理念及工作。

這次共有 70 人參加，有 48 位 campers，其餘是家長及團員。主要的營主任（Camp Director）是高志亮團員，事事盡在他的關切及注視之中，但總是深藏幕後極少露面。而出面發號施令的是後生 Anthony Leung，他是位外嚴心軟的指揮官，身材高大，聲音嘹亮，處事公平又合理，掌控自如。他下面還有 6 位男生 2 位女生分別擔任 4 個小隊長，每隊的 campers 從 4 歲到十幾歲不等。Campers 很多是以前參加過的，所以對環境、營房及每天的活動安排都很熟悉，各小隊由兩位小隊長帶領著，行動一致，團結守時。營房內務由幾位家長分別管理，每日有專人查訪，檢查紀律及衛生整潔。另外我們還有音樂老師 Nancy，帶領大家唱歌。Nancy 雖然年輕，但是可以看出她的信仰內修很深，時常讓我們感受到她發自內心的平靜、安祥與喜樂。她的歌喉充滿感情與溫暖，深深贏得大家的喜愛。

最受歡迎的節目有：水上競賽，團隊奧林匹克競賽，籃球及躲避球比賽，尋寶，雷射槍 攻擊戰，吃西瓜比賽，營火晚會及惡作劇表演等。

在天高氣爽，青山綠水中，與天真無瑕的孩子們渡過這幾天，對家長來說實在是至高無上的享受。對孩子們來說，是能夠自由自在地學習獨立生活，結交新朋友，培養團隊精神。對年輕的大哥哥大姊姊們來說，是在這四天三夜的訓練中，學習到寶貴的領導技能，也體驗到真正成功的領導是慷慨地付出，而非自私地利己。

一聲感謝

明慧、其寬、陳薰、孟惠、筱英、佑棠、志亮：

不知明慧到家沒？他是飛得最遠而來，從大陸飛到洛杉磯機場，過門不入，在機場等五小時，再飛到新澤西州，他對美東的愛心，讓我們感激與鼓舞。

Bus 昨天下午六點左右安抵達中國城，美東團員昨天傍晚都回到家。今早起床，一定全身骨頭酸痛。

尤其是志亮，幾個月來的策劃，與 Anthony Yeung 的溝通，這好多天不能睡好，這次夏令營的最大功臣，讓我們舉手點讚。

孟惠與 Clinton 接洽場地，他帶 Patricia 來做 Arts & Crafts，幫很大的忙，帶動兒歌，大家都很高興，請孟惠轉謝 Patricia。

周家夫婦兩人，顧前料後，冊子、歌本、電器等忙不樂呼！

Nancy Chao 的 Music time 讓小孩輕鬆，也讓他們體會天主的造物與仁慈。筱英，請代謝謝 Nancy 對我我們的支持。

其寬最早計劃，請 Anthony 當 Program Director 並請 Team Counsellors，陳薰與筱英設計註冊、收費用、安排房間，兩夫婦，開車跟隨 Bus 來回，最後等到家長接回小孩才放心回家。

我嘛！今年什麼事都不需要做，把所有的事交給別人，多麼輕鬆，很厲害吧！據我的觀察，加上這四天天高氣爽，營員與家長對這次夏令營都很滿意，當然贊成明年再辦。謝謝大家！

我明天會寫信謝謝 Anthony。

葆美 8/28/2018